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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARÍA DE LOURDES GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- 

Buenos días, diputadas y diputados, estamos hoy siendo las 12:05 horas del día 4 de abril 

de 2022, nos reunimos a efecto de llevar a cabo en esta plataforma digital, la segunda 

sesión ordinaria de la Comisión de Alcaldías y Límites Territoriales. 

Para efectos de declarar legalmente constituido el quórum requerido, solicitamos a la 

diputada Secretaria, Alejandra Méndez Vicuña, proceda a pasar lista de asistencia. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA ALEJANDRA MÉNDEZ VICUÑA.- Por instrucciones de 

la Presidencia se procederá a pasar lista.  

Diputada María de Lourdes González Hernández: presente 

Diputada Luisa Adriana Gutiérrez Ureña: presente. Buenas tardes.   

La de la voz diputada Alejandra Méndez Vicuña: presente 

Diputada Ana Francis López Bayghen Patiño: presente 

Diputado José de Jesús Martín del Campo Castañeda: presente 

Diputado Miguel Ángel Macedo Escartín: presente 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: presente 

Diputada América Alejandra Rangel Lorenzana:  

Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena:  
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¿Falta alguna diputada o diputado de pasar asistencia? 

Diputada Presidenta, hay 7 diputadas y diputados. Hay quórum.  

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada. 

Se abre la sesión.  

Toda vez que el orden del día de esta sesión ordinaria cuenta con 9 puntos y han sido 

distribuidos con anterioridad, solicito a la Secretaría someterlo a consideración, 

dispensando su lectura y de no haber intervenciones, proceda su aprobación de forma 

económica.  

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración de las y los diputados presentes la 

aprobación del orden del día. Si hay alguna o algún diputado que esté por la negativa, 

sírvase manifestarlo mencionando su nombre completo.  

Diputada Secretaria, Alejandra Méndez, por favor. Diputada Presidenta, al respecto 

solamente si me concede el uso de la voz, diputada Presidenta.  

LA C. PRESIDENTA.- Sí, adelante.  

LA C. SECRETARIA.- Gracias. Es solamente hacer una observación respecto al 

dictamen del inciso g) relativo a la proposición con punto de acuerdo por el que se exhorta 

al Alcalde de Xochimilco a que no utilice la fuerza para el ordenamiento de la vía pública, 

que se somete con modificaciones a su votación el día de hoy. Sólo para hacer la 

observación que de acuerdo al artículo 261 del Reglamento del Congreso, se establece 

que las Comisiones tendrán que dictaminar las proposiciones hasta el fin de cada periodo 

ordinario de sesiones. 

Este dictamen en lo particular se propuso en el primer periodo ordinario el 26 de 

septiembre, por lo que solicitaría a usted, a la Presidencia, se saque del orden del día, se 

ponga a votación para los integrantes de esta Comisión para poder sacarlo del orden 

dado que ya está fuera del marco de lo que este Reglamento nos dicta para poder 

dictaminarlo, diputada. 

Es cuanto. 

LA C. PRESIDENTA.- Sí. 

Se somete a su consideración entonces el orden del día con la modificación que la 

diputada nos está haciendo la observación. 
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LA C. SECRETARIA.- Gracias, diputada. 

La diputada Polimnia tiene levantada la mano. 

LA C. DIPUTADA POLIMNIA ROMANA SIERRA BÁRCENA.- Perdón, tuve problemas 

técnicos. 

Sólo para mi asistencia. 

Gracias, diputada Secretaria y Presidenta.  

LA C. SECRETARIA.- Se registra su asistencia, diputada Polimnia. 

LA C. PRESIDENTA.- Muy bien. 

Entonces vamos a poner a consideración con la observación que nos está haciendo, 

diputada, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Se somete a consideración de los integrantes de esta Comisión el 

orden del día con la modificación propuesta. Quien esté por la negativa, sírvase 

manifestarlo levantando la mano. 

Se aprueba el orden del día con la modificación propuesta, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Alejandra Méndez. 

Toda vez que los puntos 1 y 2 han sido desahogados, solicito a la Secretaria pueda 

someter a votación económica y dispensando su lectura el punto 3 y 4 en un solo acto, 

toda vez que los mismos versan sobre el acta y la versión estenográfica de la 1ª sesión 

ordinaria, así como la versión estenográfica de la sesión de instalación, todas en esta 

Comisión. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia está a consideración el acta y 

la versión estenográfica de la primera sesión ordinaria, así como la versión estenográfica 

de la sesión de instalación, todas de esta Comisión. Si hay alguna o algún diputado que 

esté por la negativa sírvase manifestarlo mencionando su nombre completo.  

Diputada Presidenta, al no haber manifestaciones en contra, se aprueban los documentos 

listados en los puntos 3, 4 y 5 del orden del día. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada. El siguiente punto del orden del día es la 

lectura, discusión y en su caso aprobación del Primer Informe Semestral de la Comisión 

de Alcaldías y Límites Territoriales. Toda vez que el documento en referencia ha sido 
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distribuido con anterioridad, solicito a la Secretaria someterlo a consideración 

dispensando su lectura y, de no haber intervenciones, proceda con la votación nominal.  

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración de las y los diputados… 

LA C.  DIPUTADA AMÉRICA ALEJANDRA RANGEL LORENZANA.- Presidenta, 

perdón, soy la diputada América. Nada más para solicitar mi incorporación a la Comisión 

por favor. Gracias. 

LA C. PRESIDENTA.- Muy bien, diputada. Gracias.  

Continúe, diputada.  

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración de las y los diputados el informe de 

referencia. ¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a votar de forma nominal, por lo que al escuchar su nombre 

les solicito encender su cámara e indicar el sentido de su voto, que puede ser a favor, en 

contra o abstención. 

Diputada María de Lourdes González Hernández: a favor.  

Diputada Luisa Adriana Gutiérrez Ureña: a favor. 

La de la voz, Méndez Vicuña: a favor. 

Diputada Ana Francis López Bayghen Patiño: a favor. 

Diputado José de Jesús Martín del Campo Castañeda: a favor. 

Diputado Miguel Ángel Macedo Escartín: a favor. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: a favor. 

Diputada América Alejandra Rangel Lorenzana: a favor. 

Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena: a favor. 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 9 votos a favor, 0 en 

contra y 0 abstenciones, por lo que se aprueba la opinión de referencia.  

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada Secretaria. El siguiente punto del orden del día 

es la lectura, discusión y en su caso aprobación de la opinión que emite la Comisión de 

Alcaldías y Límites Territoriales, respecto de la iniciativa con proyecto de decreto por el 

que se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley de Residuos del Distrito 
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Federal, en materia de transformación de residuos de energía, presentada por el diputado 

Javier Ramos Franco, de la asociación parlamentaria Alianza Verde Juntos por la Ciudad. 

Toda vez que el documento en referencia ha sido distribuido con anterioridad, solicito a la 

Secretaria someterlo a consideración, dispensando su lectura y de no haber 

intervenciones proceda con la votación de forma económica. 

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración de las y los diputados la opinión de 

referencia. ¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a votar de forma nominal, por lo que al escuchar su nombre 

les solicito encender su cámara e indicar el sentido de su voto, que puede ser a favor, en 

contra o abstención. 

Diputada María de Lourdes González Hernández: a favor. 

Diputada Luisa Adriana Gutiérrez Ureña: a favor. 

La de la voz, Méndez Vicuña: a favor. 

Diputada Ana Francis López Bayghen Patiño: a favor. 

Diputado José de Jesús Martín del Campo: a favor. 

Diputado Miguel Ángel Macedo Escartín: a favor. 

Diputada Ameyalli Reyes Bones: a favor. 

Diputada América Alejandra Rangel Lorenzana: a favor. 

Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena: a favor. 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 9 votos a favor, 0 en 

contra, 0 abstenciones. Por lo que se aprueba la opinión de referencia. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada. 

El punto número 8 del orden del día es el correspondiente a la lectura, discusión y en su 

caso aprobación del dictamen por el que se aprueba con modificaciones la proposición 

con punto de acuerdo, por el que se exhorta a los titulares de las 16 alcaldías de la 

Ciudad de México a cumplir con los principios de transparencia y publicidad en las 

actuaciones de sus respectivos concejos, presentada por el diputado Ernesto Alarcón 

Jiménez, del grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional. 
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Toda vez que el documento en referencia ha sido distribuido con anterioridad, solicito a la 

Secretaria someterlo a consideración, dispensando su lectura y de no haber 

intervenciones, proceda con la votación de forma económica. 

LA C. SECRETARIA.- Está a consideración de las y los diputados el dictamen de 

referencia. ¿Alguna o algún diputado desea hacer uso de la voz? 

De no ser así, se procederá a votar de forma económica, por lo que solicito que si alguien 

se encuentra en contra del dictamen de referencia, alce la mano y mencione su nombre. 

Diputada Presidenta, se aprueba el dictamen de referencia. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputada. Puede pasar nombrando su nombre a cada 

diputado. 

LA C. SECRETARIA.- Nominal, claro que sí. Se procederá a votar de forma nominal, por 

lo que al escuchar su nombre les solicito encender su cámara e indicar el sentido de su 

voto que puede ser a favor, en contra o abstención. 

Diputada María de Lourdes González Hernández: a favor 

Diputada Luisa Adriana Gutiérrez Ureña: a favor 

Diputada Alejandra Méndez: a favor 

Diputado Jesús Martín del Campo: a favor 

Diputado Miguel Ángel Macedo Escartín: a favor 

Diputada Ameyalli Reyes: a favor 

Diputada América Alejandra Rangel Lorenzana: a favor 

Diputada Polimnia Romana Sierra Bárcena: a favor 

Diputada Ana Francies López Bayghen Patiño: a favor 

Diputada Presidenta, el resultado de la votación es el siguiente: 9 votos a favor, 0 en 

contra y 0 abstenciones, por lo que se aprueba la opinión de referencia. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias, diputada. Le solicito atentamente si puede 

continuar con el orden del día. 

LA C. SECRETARIA.- El siguiente punto en el orden del día son los asuntos generales, 

por lo que consultaría a las y los diputados si desean incorporar algún tema puedan 

manifestarlo indicando su nombre completo y el tema a incorporar. 
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No existen asuntos generales, diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias. No habiendo quien haga uso de la voz y agotados los 

asuntos en cartera, siendo las 12 horas con 20 minutos del día 4 de abril de 2022, 

agradeciendo a todas y todos su asistencia. 

Muchas gracias.  

 


